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Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук вручив дипломи та відзнаки молодим
вченим — лауреатам Премії Верховної Ради України за 2024 та провів із ними зустріч.

Серед переможців конкурсного відбору — 91 молодий науковець. Вони підготували 46
переможних наукових робіт, які охоплюють дослідження з 16 галузей знань та 46 різних
спеціальностей.

Звертаючись до науковців, Голова Верховної Ради висловив захоплення молодими вченими, чия
енергія, працелюбність та пристрасть до науки заслуговують на найвище визнання:

«Більше 25 років я працював в університеті, тож дуже радий, що сьогодні маю можливість бути
серед колег. І мені приємно, що попри війну і попри щоденні виклики, в Україні є велика
кількість молодих науковців, які показують конкурентну якість і гідні результати».

Він також подякував українським захисникам, адже саме завдяки їхній невтомній боротьбі
сьогодні є можливість плекати науку та забезпечувати інтелектуальне майбутнє нашої
держави.

«Хочу подякувати нашим Збройним Силам України, завдяки яким ми маємо можливість
знаходитися тут і робити те, що ми робимо. Тому що саме ЗСУ борються за збереження і
продовження нашої нації, а нація продовжується, коли вона має інтелект і пам’ять», —
підсумував Руслан Стефанчук.

Молодих науковців привітав голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та
інновацій Сергій Бабак. Він зазначив, що найкращий спосіб передбачити майбутнє –
створювати його самим.

«Наші молоді вчені сьогодні працюють над інноваційними рішеннями для медицини, оборони,
економіки, освіти та багатьох інших сфер. Але не менш важливо, що вони допомагають
удосконалювати й саму систему науки зсередини. Яскравим прикладом є експеримент одного з
лауреатів, професора Ігоря Сердюка, який за допомогою штучного інтелекту продемонстрував
проблеми формального рецензування в окремих наукових виданнях», — наголосив Сергій
Бабак.

За його словами, подібні ініціативи показують, що справжня наука не лише створює нові
знання, а й чесно говорить про власні недоліки та шукає шляхи їхнього усунення.

Премія Верховної Ради України молодим ученим спрямована на визнання вагомих досягнень
науковців, підвищення престижу професії та для стимулювання фундаментальних і прикладних
наукових розробок.
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